
ЗВІТ
постійної комісії районної у місті ради з питань планування бюджету,

фінансів, підприємницької діяльності та регуляторної політики
(VIII скликання)

за період: січень-листопад 2021 року

Постійна комісія районної у місті ради з питань планування бюджету,
фінансів, підприємницької діяльності та регуляторної політики (далі - комісія)
утворена на строк повноважень районної у місті ради відповідно до рішення
Саксаганської районної у місті ради від 14 грудня 2020 року № 3 «Про
утворення постійних комісій районної у місті ради».

Відповідно до рішення районної у місті ради від 14 грудня 2020 року № 4
«Про обрання постійних комісій районної у місті ради» зі змінами до складу
комісії увійшли сім депутатів районної у місті ради, головою комісії обрано
Бершадського Вадима Вікторовича.

З початку 2021 року було проведено дев’ять засідань комісії. Явка
депутатів наведена у таблиці:
№ ПІБ депутата Явка % явки
1 Бершадський Вадим Вікторович 9 100,00
2 Беззубченко Валерій Вікторович 0 0,00
3 Лисенко Раїса Степанівна 9 100,00
4 Петровський Ігор Вікторович 8 88,89
5 Кузнєцов Павло Федорович 9 100,00
6 Кулиняк Марія Петрівна 7 77,78
7 Нагній Алла Володимирівна 6 (з 6-ти засідань)

(виведено зі складу комісії згідно з
рішенням районної у місті ради від

03.09.2021 № 80)

100,0

8 Каганець Вадим Олександрович 2 (з 3-ох засідань)
(введено до складу комісії згідно з
рішенням районної у місті ради від

03.09.2021 № 80)

66,67

За січень-листопад 2021 року комісією було розглянуто та опрацьовано
сім проєктів рішень районної у місті ради з питань бюджету, а саме: «Про
затвердження звіту про виконання районного у місті бюджету за 2020 рік» та
шість проєктів рішень «Про внесення змін до рішення районної у місті ради від
23 грудня 2020 року № 11 «Про бюджет Саксаганського району у місті Кривий
Ріг на 2021 рік (04578606000)». Усі зазначені рішення були прийняті районною
у місті радою.

Так, за 11 місяців 2021 року до бюджету району було внесено зміни, а
саме:

1) Розподілено вільний залишок коштів бюджету району, що склався
станом на 01. 01. 2021 у сумі 75,9 тис. грн. (у тому числі на оплату судового
збору в сумі 20,6 тис. грн, на придбання програмного забезпечення на суму
21,9 тис. грн, придбання комп’ютерної техніки на суму 33,4 тис. грн);
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2) Розподілено кошти, що були отримані від перевиконання доходної
частини бюджету за I півріччя за рахунок податку на нерухоме майно, відмінне
від земельної ділянки, у сумі 1 613,7 тис. грн. Кошти передбачено для:

- виплати соціальної допомоги фізичним особам, які надають соціальні
послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю,
хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої
допомоги, відповідно до законодавства, у зв’язку зі збільшенням розміру такої
допомоги – 902,0 тис. грн;

- проведення заходів з благоустрою району – 645,0 тис. грн (розробка та
виготовлення технічної документації для території загального користування
(топографічна карта 1:500 бульвар Вечірній) та схеми дорожнього руху;
влаштування покриття (крім дорожнього) тротуарною плиткою зупиночного
павільйону «Космонавтів»); капітальні видатки на придбання двох нових
об’єктів (елементів) благоустрою – зупиночних павільйонів зі встановленням
по вул. Космонавтів (в двох напрямах) з метою покращення умов очікування
мешканцями міста міського транспорту загального користування).

- виконкому районної у місті ради - 66,7 тис. грн (придбання
комп’ютерної техніки та меблів);

3) Вносились зміни в частині міжбюджетних трансфертів (дотації ,
субвенцій) та розміру відсотків відрахувань податків до бюджету району
відповідно до рішень Криворізької міської ради з питань внесення змін до
бюджету міста;

4) Також протягом поточного року вносились зміни до бюджету району
щодо перерозподілу видатків в межах загального обсягу бюджетних
призначень головних розпорядників бюджетних коштів, а також між головними
розпорядниками.

Таким чином, з урахуванням внесених протягом січня-листопада
2021 року змін, обсяг бюджету району склав:

- за доходами - 102 599,8 тис. грн;
- за видатками - 102 675,7 тис. грн.
Крім того, за пропозиціями головного розпорядника бюджетних коштів –

управління благоустрою та житлово-комунального господарства, комісією було
погоджено зміни найменувань об’єктів капітального ремонту, що здійснюються
за кошти бюджету розвитку за бюджетною програмою 1217310 «Будівництво
об’єктів житлово-комунального господарства».

Всі зміни до бюджету району здійснено відповідно до вимог Бюджетного
кодексу України та іншого чинного законодавства України.

У січні-листопаді комісією було розглянуто інформацію про виконання
бюджету району за I квартал, I півріччя та 9 місяців 2021 року.

Карантинні заходи, введені в цілому по країні, вплинули на усі сфери
життєдіяльності, у тому числі і на бюджетну сферу. Але, незважаючи на це, в
умовах карантину у 2021 році всі захищені та першочергові видатки з бюджету
району проводяться, забезпечується своєчасне фінансування на утримання
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бюджетних установ та реалізацію районних програм у галузях: благоустрою,
культури, фізичної культури та спорту, соціального захисту, молоді, тощо.

Окрім питань у галузі бюджету, у 2021 році комісією також розглядались
проєкти рішень з інших питань, що виносились на розгляд районної у місті
ради – щодо внесення змін до районних програм, до структури виконавчих
органів районної у місті ради та їх загальної чисельності, до положення про
структурні підрозділи виконкому районної у місті ради та інші.

Голова постійної комісії районної
у  місті  ради  з  питань планування
бюджету,  фінансів, підприємницької
діяльності та регуляторної політики Вадим Бершадський


